

Команда нашего института одержала победу на Петербургском хакатоне!



Команда нашего института заняла первое место на Петербургском хакатоне

В рамках Квантовой недели состоялся первый в СПбГУ **квантовый хакатон** для студентов. За звание победителя соревновались пять команд из ведущих технических университетов Санкт-Петербурга: Санкт-Петербургского университета, Университета ИТМО, Политехнического университета Петра Великого, Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения и Санкт-Петербургского государственного морского технического университета. В течение четырех часов участникам предлагалось решить три задачи из области квантовых вычислений, связанных с проектированием алгоритмов и их реализацией на квантовом симуляторе. Авторами заданий выступили сотрудники лаборатории квантовой оптики СПбГУ.

Команда нашего института, в состав которой вошли профессор ВШПФикТ Н.А. Ушаков, аспирант ВШПФикТ Фредди Андрес Парра Орельяна, а также студенты ВШПФикТ Л.Д. Завалишина и А.Б. Арчелков, заняла первое место на Петербургском хакатоне.

Поздравляем наших победителей и желаем дальнейших успехов!